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Tento dokument představuje aktualizovanou vizi do roku 2028 projektu Místní akční plán 
vzdělávání IV Společná CIDLINA.  

 

 

 

Vize do roku 2028 

Vize vzdělávání v regionu MAP 

Naším společným cílem je region, kde vzdělávání slouží jako silný a spravedlivý základ pro 
rozvoj potenciálu každého dítěte, a kde se žáci cítí bezpečně a jsou připraveni na výzvy 21. 
století. 

Představujeme si region, kde školy již nejsou izolované ostrovy, ale tvoří propojenou a 
spolupracující síť, která aktivně začleňuje každého žáka bez ohledu na jeho startovní 
pozici. Klíčem k tomu je profesionální a motivovaný pedagogický sbor, který je neustále 
podporován v rozvoji svých dovedností a který vytváří otevřené a pozitivní školní klima 
založené na důvěře a vzájemném respektu. 

Usilujeme o prostředí, kde je kladen důraz na psychickou odolnost, zdravé sebepojetí a 
osobnostní rozvoj dětí, přičemž prevence je nedílnou součástí každodenní výuky. Tato 
komplexní podpora je ukotvena v moderní, bezbariérové a digitálně vybavené 
infrastruktuře, která umožňuje uplatnění inovativních metod a zajišťuje rovný přístup k 
nejlepším výukovým technologiím. 

Díky systematické spolupráci mezi školami, zřizovateli, poradnami a sociálními partnery 
náš region efektivně řídí a koordinuje vzdělávací systém, čímž zajišťuje, že veškeré úsilí a 
investice vedou ke skutečnému a udržitelnému zlepšení kvality života a vzdělávání všech 
obyvatel. 

 

VIZE  

Naše sdílená vize pro vzdělávání v regionu je vytvořit prostředí, kde se každé dítě cítí být 
součástí komunity, je plně rozvíjeno, a kde na jeho cestě k úspěchu spolupracují všechny 
klíčové instituce. 

Usilujeme o to, aby ve všech mateřských a základních školách vládl duch přijetí a 
spolupráce, který aktivně překonává sociální a vzdělanostní rozdíly a zaručuje, že žádný žák 
nezůstane pozadu. Jádrem našeho úspěchu je kvalitní, podporovaný učitel, který dokáže 
budovat pozitivní a podnětnou kulturu školy a je připraven pracovat s psychickou odolností 
a osobnostním rozvojem dětí. 

V regionu funguje efektivní a systematická síť podpory (od poraden až po zřizovatele), která 
má jasně definované role a pravidelně se setkává, aby plánovala a koordinovala rozvoj. Tato 
vize je podpořena moderní a přístupnou infrastrukturou, která je klíčová pro digitální 
gramotnost a inovativní metody, a která poskytuje důstojné a bezpečné zázemí pro výuku i 
mimoškolní aktivity. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


